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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2023. június 9. (péntek) 
napján 9 órakor Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Dísztermében (7100 
Szekszárd, Béla király tér 8.) megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről. 
 
Jelen vannak: 
Gyurkovics János alpolgármester; 
Bomba Gábor     képviselő; 
Csötönyi László    képviselő; 
Faragó Zsolt    képviselő; 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér  képviselő; 
Gulyás Róbert    képviselő; 
Illés Tamás     képviselő; 
Kővári László     képviselő; 
Máté Péter    képviselő; 
Móra Viktória     képviselő; 
Murvai Árpád képviselő; 
Szollár Zoltán képviselő; 
Zaják Rita                                                képviselő; 
 
Távolmaradását jelezte: 
 
Ács Rezső                                                polgármester; 
Rácz Zoltán    képviselő; 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; (az Mötv. 81. § (6) 

bekezdése, és dr. Biró Gyula meghatalmazása alapján az 

aljegyzői feladat és hatásköröket ellátva) 

Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető; 
Magyar Károly igazgatóságvezető; 
Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
Zsiga Mariann osztályvezető; 
Herr Teréz főépítész; 
dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens, 
jegyzőkönyvvezető.     

 
Gyurkovics János alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 13 
fő képviselő megjelent, a közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja. 
 
Gulyás Róbert képviselő ügyrendi hozzászólása: Köszönöm a szót! Tekintettel arra, hogy az 
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SZMSZ-ben rendkívüli közgyűlés esetén csak rendkívüli sürgősség áll fenn azokra a 
napirendekre, amiket felvesznek, javaslom az 1-es, 3-as, 4-es napirendet levenni, mert ez nem 
indokol rendkívüliséget. 
 
Bomba Gábor képviselő ügyrendi hozzászólása: Én pedig javasolnám, hogy a zárt üléssel 
kezdjük el a munkát és a nyílt ülés első napirendjére pedig a 129-es előterjesztést javaslom, a 
május 25. napjával hozott döntések ismételt megtárgyalását. 
 
Zaják Rita képviselő: Azt szeretném kérni Gulyás képviselő úrtól, hogy legyen szíves nevesítse, 
hogy mely napirendi pontokat szeretné levenni! 
 
Gulyás Róbert képviselő: Javaslat békepárti határozathoz való csatlakozásra, Madarász 
András ügyvezető igazgató úr tájékoztatója az Alisca Terráról, javaslat a Béla király téren álló 
Országzászló emlékmű felújítására. Az SZMSZ szerint rendkívüli Közgyűlésen csak olyan 
napirendi pontok tárgyalhatók, amelyek rendkívüli sürgősséget igényelnek. Én elküldtem 
kérdésben a hivatalnak, hogy milyen rendkívüli sürgősség áll fenn ezek esetében, nem kaptam 
rá választ. 
 
Zaják Rita képviselő: Egy napirendi pont kapcsán szeretnék akkor ezzel a sürgősségre utalni, 
hátha meggyőzi a tisztelt képviselő hölgyeket és urakat. Július eggyel változik ugye a 
hulladékszállítással kapcsolatos mindenféle történet és Önök március elején, majd március 
közepén 810.000 Ft-os fizetésért megbízták Madarász Andrást, hogy vezesse az Alisca Terra 
Kft.-t, amikor ő ugye ezzel párhuzamosan vezet egy félig-meddig magántulajdonú céget is a 
Vertikál Zrt-t, ahol ő vezérigazgató. Ez a Ptk. szerint összeférhetetlen, ezen Önök átléptek, ha 
ezzel Önöknek nincsen gondja, akkor ezzel nem tudok mit kezdeni. Viszont azt gondolom, hogy 
elég sürgős ez a történet, és szerintem tulajdonosként jogunk és kötelességünk tisztában lenni 
azzal, hogy hol tartanak ezek a tárgyalások az Alisca Terra életében és egyébként pedig a 
múltkori rendes közgyűlésre ugyanezt a napirendet szerettem volna felvetetni. A rendes 
közgyűlésen akkor úgy döntöttek, hogy nem veszik fel napirendre. Ebbe most semmilyen 
változás, változtatás nincsen, egészen egyszerűen muszáj tudni azt június tizen x.-edikén, hogy 
mi vár az Alisca Terrára és hol tartanak a szerződés megkötésében. Számos cég, sőt mondhatni 
szerintem azt gondolom, hogy minden cégnek van már legalább valami szerződéstervezete, 
nyilván az Alisca Terrának is, de ha Önök nem kíváncsiak arra, hogy mi van ebben a 
szerződésben, akkor ez legyen az Önök dolga. 
 
Gyurkovics János alpolgármester: A kiküldött, zárt ülés napirendi pontjaira szavazzunk. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel a zárt ülés napirendjére irányuló javaslatot, melyet a 
Közgyűlés – melynek létszáma 13 fő –12 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadott. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel a kiküldött meghívó szerinti „Javaslat békepárti 
határozathoz való csatlakozásra” tárgyú előterjesztés közgyűlés napirendjéről történő 
levételre irányuló javaslatot, melyet a Közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 8 igen 
szavazattal, 4 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadott. 
 



 

   

 

3 

Máté Péter képviselő: Új szavazást kérünk, mert Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő nem 
értette, hogy mire szavazunk. 
 
Az alpolgármester ismételten szavazásra teszi fel a kiküldött meghívó szerinti „Javaslat 
békepárti határozathoz való csatlakozásra” tárgyú előterjesztés közgyűlés napirendjéről 
történő levételre irányuló javaslatot, melyet a Közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 7 igen 
szavazattal, 5 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadott. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel a kiküldött meghívó szerinti „Madarász András 
ügyvezető igazgató úr tájékoztatója az Alisca Terra Kft.-ről” tárgyú előterjesztés közgyűlés 
napirendjéről történő levételre irányuló javaslatot, melyet a Közgyűlés – melynek létszáma 
13 fő – 12 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadott. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel a kiküldött meghívó szerinti „Javaslat a Béla király 
téren álló Országzászló emlékmű felújítására” tárgyú előterjesztés közgyűlés napirendjéről 
történő levételre irányuló javaslatot, melyet a Közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 11 igen 
szavazattal, 2 nem szavazat mellett elfogadott. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadására vonatkozó javaslatot 
azzal, hogy a nyílt és a zárt ülés sorrendje felcserélődik, melyet a Közgyűlés – melynek 
létszáma 13 fő –12 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadott és a következő 
napirendet alkotta: 
 

NAPIREND 
ZÁRT ÜLÉS: 
 
1. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2023. május 25. napi 
zárt ülésén hozott döntések ismételt tárgyalására 
(130. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Ács Rezső polgármester 
 
NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 
2. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2023. május 25. napi 
nyilvános ülésén hozott döntések ismételt tárgyalására 
(129. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Ács Rezső polgármester 
 
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nyílt üléssel kapcsolatban érkezett egy ügyrendi 
javaslat frakcióvezető úrtól, hogy a 129-es számú előterjesztéssel kezdje a Közgyűlés a 
tárgyalást. Ez arra tekintettel, hogy az összes többi nyílt ülési napirend levételre került 
okafogyottá vált, így ezt alpolgármester úrral nem rakjuk fel szavazásra, nem kell szavaztatni, 
mert egy maradt. 
 
A Közgyűlés 9 óra 8 perctől 9 óra 33 percig zárt ülést tartott, majd a zárt ülés befejeztével,          
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9 óra 42 perckor nyilvános ülésen folytatja munkáját az elfogadott napirend szerint. 

 

NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 
2. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2023. május 25. napi 
nyilvános ülésén hozott döntések ismételt tárgyalására 
(129. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Ács Rezső polgármester 
 
Bomba Gábor képviselő: Köszönöm szépen a szót! Megküldésre került, illetve most kiosztásra 
is került, ehhez a napirendhez kapcsolódóan lenne öt darab önálló határozati javaslatom. 
Akkor majd a szavazásnál, ha szükséges, akkor előtte mindegyiket felolvasnám. Annyi javítás 
lenne benne, két határidő javítás, hogy a 4-es javaslatba a június 6-a helyett a határidő június 
9., ez a gépkocsi jogtalan használat visszafizetése, illetve az 5-ös határozati javaslatban, ami az 
irodahasználatra vonatkozó, az a határidő június 6. helyett június 15. lenne, arra javítanám a 
dátumot. 
 
Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 

 

Zaják Rita képviselő: Köszönöm szépen a szót! A mostani a napirendről beszélünk, ugye azt 
szeretném megkérdezni Bomba Gábortól, aki a Cikói Társulásnak az elnöke 2019. decembere 
óta, hogy mennyibe fog kerülni a majdani rekultiváció? Mekkora lesz ez a majdani rekultivációs 
összeg? Hogy látják a lerakónak az élettartamát, tehát hány év még az az időszak, ameddig a 
hulladékot oda le lehet rakni magyarul mikor, körül kerül majd sor a rekultivációra? 
 
Bomba Gábor képviselő: Én úgy gondolom, hogy már ezt megtárgyaltuk a múltkori 
közgyűlésen, ez egy megismételt tárgyalás volt, minden kérdésre válaszoltam, továbbira nem 
szeretnék. 
 
Zaják Rita képviselő: Valóban, de szerintem ezt jó sokszor el kell mondani, mert elég fontos 
kérdésről van szó. Arra a kérdésre viszont múltkor sem válaszolt és ezért most megint fel 
fogom tenni, hogy az a rekultivációs összeg, ami most már olyan 300 és 500.000.000 forint 
között kell, hogy legyen a Vertikál részéről, hol fellelhető? Milyen biztosíték van arra? A 
Vertikál ugye egy részben magántulajdonú cég, milyen biztosítéka van a Cikói Társulásnak arra 
vonatkozóan, hogy ez a pénz rendelkezésre áll? Van-e ügyvédi letét, elkülönített bankszámla, 
vagy hol lehet ezt a pénzt felelni? Mi a biztosíték arra, hogy nem tudom egyébként felteszem 
a kérdést, hogy tudják-e képviselő urak, hölgyek, urak, hogy mi hangzott el, hány év múlva lesz 
szükség arra, több mint 1.000.000.000 forintra rekultiváció kapcsán? Nem tudom, hogy ki az, 
aki meg tudná válaszolni, nem is érdekes, tehát hol van ez a pénz? Mi a biztosíték arra, hogy 
ez a pénz rendelkezésre fog állni egy részben magántulajdonú cégnél, cégtől? 
 
Bomba Gábor képviselő: Megválaszoltam már egyszer akkor is, a rekultivációs alapot az 
üzemeltetőnek kell képezni és neki kell vele elszámolnia, hála Istennek nem a társulásnak. 
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További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt. 

 

Máté Péter képviselő: Tisztelt Közgyűlés! Képviselő asszonytól szeretném kérdezni, hogy 
tudja-e, hogy a Vertikál Zrt. mikor lépett kapcsolatba egyáltalán Szekszárd várossal, az Alisca 
Terrával, kinek a regnálása alatt történtek ezek a szerződéskötések? 
 
Zaják Rita képviselő: Természetesen tisztában vagyok ezzel, múltkor már elmondtam, 
elhangzott, Bomba Gábor úr is elmondta, de én elmondom újra. 2017-ben az akkori képviselő-
testület felhatalmazásával Ács Rezső polgármester úr kötött szerződést a Vertikállal. Akkor, 
fellelve egyébként a cikói társulás jegyzőkönyvét, 2017-es jegyzőkönyvek szerint, az első 
jegyzőkönyv, ami az első ülésről szólt arról rendelkezik, hogy közbeszerzést kell kiírni a cikói 
lerakó üzemeltetésére. 2017, nem emlékszem a hónapra, talán május, akkor már leírja 
jegyzőkönyv, hogy közbeszerzést kell kiírni. Azóta eltelt 6 év, 6 év alatt ezt a közbeszerzést 
nem sikerült kiírni. Önök itt az egyik szerződés kapcsán hiányolják ugye a közbeszerzésnek meg 
a beszerzésnek meg a meghívott lehetséges vállalkozóknak a hiányát, de egy ilyen horderejű 
dolognál Cikónál, ahol milliárdokról van szó, a környék 40 településének hulladék árról van 
szó, a telephelynek megtelik 5-10 éven belül, arról van szó. Új telephelyet az Unió nem fog 
építeni, arról is szó van. 2017. óta, amikoris Ács Rezső polgármester úr aláírta a szerződést a 
Vertikállal való igaz, akkor elmaradt a közbeszerzés kiírása, nem tudom mi volt az oka annak, 
hogy megkaphatta, egyébként pont erre, hogy közbeszerzés nélkül adjuk oda a 
Diákétkeztetést meg a Közétkeztetést épp az ÉSZ frakció tett javaslatot. Határozati javaslat 
van róla, hogy közbeszerzés nélkül adjuk oda a Közétkeztetést a Diákétkeztetésnek. Tehát 
értem én, hogy van, ami nem stimmel, aláírom, nem stimmel, csak akkor legyenek már 
korrektek és mondjuk azt, hogy a 2017. óta nem stimmel, 2017-ben Ács Rezső volt, 2019. 
decembere óta Bomba Gábor a társulás elnöke. 2019. decembere óta eltelt idestova lassan 4 
év és ez a közbeszerzési kiírás azóta sem valósult meg, nem volt kiírva volt, amikor ki volt írva 
érvénytelenítették vagy valamiért elodázták. Nyilván ennek számos oka van, én most egyetlen 
egy kérdést tettem fel. Mi a biztosíték arra értem, hogy a Vertikálnak kell ezt az összeget meg 
képeznie, neki körülbelül ugye 5-600.000.000 forintot kell képeznie valamikor a mostanság 
már nem tudom 300 milliónak, de hiába. Most ön el fogja azt hinni, hogy azt mondja a Vertikál 
hogy én ezt a pénzt 5 év múlva az önkormányzatok rendelkezésére bocsátom? Akkor már lesz 
800.000.000 forint. Nem szeretne erre biztosítékot kapni? Egy letéti számla vagy évenkénti 
fizetés vagy kétévenként valami kis aprónak a megfizetése? Hát én szeretném látni azt, hogy 
őneki kell képezni, ez egy szép mondat, ez pontosan a nesze semmi, fogd meg jól kategória. Ő 
megképzi becsület szavára. 
 
Bomba Gábor képviselő: A közbeszerzés kiírására tettem lépéseket, nem kaptunk rá 
miniszteri engedélyt. 
 
Máté Péter képviselő: Tisztelt közgyűlés! Tisztelt alpolgármester úr! A helyzet az, hogy azért 
ülünk itt, mert Ács Rezsőpolgármester gyakorlatilag folyamatosan akadályozza Szekszárd 
Város működését. Én a Fidesz frakció nevében felszólítanám Ács Rezsőt. Dönteni döntöttünk 
már, közgyűlési döntés van róla, hogy megszűnt a hivatala, hivatali ideje, de Ács Rezső 
mondjon le, ne húzza az időt! Mi történik? Itt ülünk, folyamatosan valamiről beszélünk, ami 
nem a város előremenetelét szolgálja, hanem épp azt szolgálja, hogy az Ács Rezső végre 
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Szekszárd városnak a pénzét ne tudja költeni. Ne tudja költeni arra, hogy a felesége saját 
autóként használja a hivatalnak az autóját, ne tudja költeni arra, hogy a hivatalnak a 
teherautóját használja költségtérítés nélkül és egyébként hagyjon már fel Szekszárd város 
működésének akadályoztatásával. Tehát ismételten felszólítottom Ács Rezsőt, hogy mondjon 
le önként és akkor megszabadulunk ezektől a terhektől. 
 
Zaják Rita képviselő: Máté Péter frakcióvezető úrnak még részben igaza is van. Hányszor hozta 
ide a közgyűlés elé a javaslatot, hogy a közgyűlés oszlassa fel magát az elmúlt 2 évben? 
 
Bomba Gábor képviselő: Az ÉSZ frakció nevében mi is ismételten felszólítjuk a polgármester 
urat, hogy mondjon le! 
 
Murvai Árpád képviselő: Köszönöm szépen a szót! Mindenkit szeretettel köszöntök. 
Tulajdonképpen azt a kérdés járnánk körbe vagy jár-e a közgyűlésen alpolgármestertől sárga 
lap időhúzásért? Én úgy gondolom, hogy mind a két frakció és szerintem képviselő asszony is 
abban érdekelt, amit a polgárok már régen szeretnének, hogy valamerre mozduljunk el, 
lehetőleg jó irányba, amit Máté Péter frakcióvezető úr most kifejtett, mondhatnám, hogy 
előre vagy felfelé vagy bármerre, de mozduljunk el. Így helyben topogás van, ennek nincs 
értelme. 
 
Zaják Rita képviselő: Amennyiben Murvai képviselő úr a sárga lapot nekem szerette volna 
adni, akkor én ezt visszautasítom. Azt gondolom, hogy az a Alisca Terra ügyvezető 
igazgatójának meghallgatását nem én vetettem le napirendről, nem én voltam az, aki a 
múltkori közgyűlésen ezt nem szavazta meg. Én egyszerűen nem is értem egy önkormányzati 
cégről beszélünk, egy 35 éves koncesszióról beszélünk és Önök nem hajlandóak megkérdezni 
az ügyvezető igazgató urat, hogy mi újság az Alisca Terrával, és én húzom az időt? És 
egyébként, ami pedig az elmozdulást illeti, millió lehetősége lett volna eddig is mindenkinek 
arra, hogy elmozduljanak a dolgok, hanem a kötözködés és a blokkolás lett volna. Biztosan sok 
minden blokkolt Ács Rezső polgármester úr is, de azt nem hiszem, hogy a döntések nem egy 
emberen múlnak. Nem egy ember hozza meg ezeket a döntéseket, döntéseket a testület hoz. 
A testület hozta meg a rendelővel kapcsolatos döntést, a testület hozta meg az uszodával 
kapcsolatos döntést, a testület hozta meg a zöld várossal kapcsolatos döntést és minden 
várost érintő kérdésben a testület dönt Nyilván azokban az ügyekben, amiket vizsgálnak, 
vizsgálják az autóhasználatot, akkor vizsgálják a jegyző autóhasználatát és az alpolgármester 
autóhasználatát és vizsgálják a szerződéseket, de akkor vizsgálják meg az összes szerződést. 
Vizsgálják meg, hogy a Liánnak meddig volt meghosszabbítva és miért, vizsgálják meg a 
Hungastnak meddig volt meghosszabbítva és miért, megvolt-e hosszabbítva, nézzék meg, 
akkor az összeset. És akkor nézzük már meg azt az átvilágítás csomagot, amit ugye igenis 
végzett a megbízott ügyvéd és hogy bízták meg és ki bízta meg az ügyvédet? Hogy került 
kiválasztásra az az ügyvédi iroda, ami 2020-2021-es átvilágítást csinálta? És igenis gondolom 
az igazgatóságvezető asszony, Majnayné Sajben Anna megerősíti, hogy igenis vannak 
megállapításai annak az átvilágításnak is. Nézzük már meg először az átvilágításokat, nemcsak 
állandóan felfogadunk egy ügyvédet, valahogyan, valakit, valahol kötünk vele szerződést, 
átvilágít és aztán nem történik semmi. Vannak megállapításai a 2020-2021-es átvilágításoknak 
is. 
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Faragó Zsolt képviselő ügyrendi hozzászólása: Köszönöm szépen a szót! Tisztelt közgyűlés! 
Szeretném ezt az egyéni nagy szereplést, monológot végére lezáratni és szavazzunk a 
napirendi pontról, mert ez az egyéni szereplés azt gondolom, hogy ez csak egy próbálkozás, 
hogy újra közszereplő legyen, már a mennyien nézik az előadást. Én azt gondolom, hogy 
teljesen elkanyarodott ez a téma, én ezt nem szeretnénk tovább hallgatni, úgyhogy a napirendi 
pontról szavazzunk! 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel Faragó Zsolt képviselő vita lezárására irányuló 
ügyrendi indítványát, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 1 
nem szavazat mellett elfogadott. 
 
Az alpolgármester lezárja a vitaszakaszt. 

 
Bomba Gábor képviselő: Akkor felolvasnám a napirend kapcsolódó első határozati javaslatot, 
a 129-es számú előterjesztéshez, amit polgármester úr felfüggesztett és ezért ülünk ismét itt, 
bár ő nem akadályozza a Közgyűlés működését. Ez a szociális rendelettel kapcsolatos. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális ellátások helyi 
szabályozásáról szóló 8/2009. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában, a 
döntés ismételt tárgyalásának keretében a 197/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak 
szerint: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy a Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsággal 
együttműködve készítse elő a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2009. (III. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítását. Határidő 2023. június 29. Felelős  dr. Holczer Mónika 
igazgatóságvezető, Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető, Weisz Gábor osztályvezető. 
Sajnos megint két hetet csúszott, mert nem akadályozza a közgyűlés működését. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel Bomba Gábor képviselő által előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 231/2023. (VI.9.) határozata 

a Közgyűlés 197/2023. (V.25.) számú határozatával kapcsolatos döntésről 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális ellátások helyi 

szabályozásáról szóló 8/2009. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában, a 

döntés ismételt tárgyalásának keretében a 197/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak 

szerint: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a Polgármesteri Hivatalt, 

hogy a Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsággal együttműködve 

készítse elő a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2009. (III. 30.) önkormányzati 

rendelet módosítását. 

Határidő:  2023. június 29 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
  Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 
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  Weisz Gábor osztályvezető 
 
Bomba Gábor képviselő: Kettes határozati javaslat. Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 

Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 2022. március 16. napján kelt egységes 

szerkezetű társulási megállapodás szerinti, a Társulás 2022. évi tevékenységéről és a társulási 

cél megvalósulásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámoló elfogadása tárgyában, a döntés 

ismételt tárgyalásának keretében a 214/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak szerint: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzati Társulás a Sió-

völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 2022. 

március 16. napján kelt egységes szerkezetű társulási megállapodásának VIII/2 fejezete 2.3. 

pontjának e) bekezdése alapján a Társulás 2022. évi tevékenységéről és a társulási cél 

megvalósulásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel Bomba Gábor képviselő által előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 1 nem 
szavazat mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 232/2023. (VI.9.) határozata 

a Közgyűlés 214/2023. (V.25.) számú határozatával kapcsolatos döntésről 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzati Társulás a Sió-

völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 2022. 

március 16. napján kelt egységes szerkezetű társulási megállapodás szerinti, a Társulás 2022. 

évi tevékenységéről és a társulási cél megvalósulásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámoló 

elfogadása tárgyában, a döntés ismételt tárgyalásának keretében a 214/2023. (V.25.) döntést 

megerősíti az alábbiak szerint: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzati Társulás a Sió-

völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 2022. 

március 16. napján kelt egységes szerkezetű társulási megállapodásának VIII/2 fejezete 2.3. 

pontjának e) bekezdése alapján a Társulás 2022. évi tevékenységéről és a társulási cél 

megvalósulásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

Határidő:  döntéshozatal napja 

Felelős:  Ács Rezső polgármester 

 
Bomba Gábor képviselő: Ez az átvilágítási döntés megerősítéséről szólt egyébként. 

Tájékoztatásul a Közgyűlés és Ön is megkapta az előző átvilágítási jelentés megállapításait és 

a javasolt jogi eljárások indítását, azt Ön leszavazta, hogy ne történjen meg. Szekszárd Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 

Polgármesteri Hivatal működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó jogi és gazdasági 

tárgyú átvilágítása tárgyában, a döntés ismételt tárgyalásának keretében a 224/2023. (V.25.) 

döntést megerősíti az alábbiak szerint: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
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Közgyűlése- a Pénzügyi Bizottság 7/2023. (V.23.) számú határozatában foglaltakra tekintettel 

dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal által a 2021-

es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedéve végéig tartó gazdasági 

időszak alatt megvalósított, pénzügyi kötelezettségvállalást jelentő gazdasági események jog-

és célszerűségi szempontú vizsgálattáról. Ebbe mindegyik beletartozik, ha nem tetszett volna 

előzőleg érteni. Dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármestere részére 

biztosított költségvetési keret felhasználásának jog-és célszerűségi szempontú vizsgálatáról a 

2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedéve végéig tartó gazdasági 

időszak vonatkozásában. Dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és 

Polgármesteri Hivatal által a 2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. 

negyedéve végéig tartó gazdasági időszak alatt a Jól Kitakarítunk Kft-vel kötött megbízások 

jog-és célszerűségi szempontú vizsgálattáról. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

polgármesterének és jegyzőjének a beszerzések lebonyolításának szabályzatáról szóló 9/2018. 

(V.8.) számú együttes utasításának 1. § (2) bekezdés g) pontjában foglaltak alapján 

megállapítja, hogy a megbízásra beszerzési eljárás mellőzésével, egy árajánlat bekérésével 

kerül sor. Dönt arról, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a 

Polgármesteri Hivatallal, illetve szerveivel szerződéses kapcsolatban nem álló, a jogi és 

pénzügyi átvilágítást végző független szakértő feladatok ellátásával az 1-3.) ponttal 

összefüggésben Dr. Góbi János egyéni ügyvédet (7621 Pécs, Teréz utca 11-13 2/36) bízza meg. 

Dönt arról, hogy a megbízás időtartamát két hónapban állapítja meg, és annak fedezetét 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének Pénzügyi Bizottsága 

keretének terhére biztosítja. Felhatalmazza a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a 

megbízási szerződés tartalmának jóváhagyására, valamint a megbízási díj összegének 

megállapítására, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) 

önkormányzati rendeletben foglaltak figyelembevételével. Felhívja a Polgármesteri Hivatal 

Beszerzési és Jogi Osztályát a dr. Góbi János egyéni ügyvéddel kötendő megbízási szerződés 

előkészítésére, és a döntéshozó elé történő beterjesztésére. Határidő 2023. június 20. Dönt 

arról, hogy az átvilágítás lefolytatása tárgyában történő szerződéskötés teljesítésével 

összefüggésben a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökét jelöli 

ki a város képviseletére. Felhívja a Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Osztályát a 9.) 

pontban foglaltakkal kapcsolatban az esetlegesen felmerülő intézkedések (pl.: meghatalmazás 

előkészítése) megtételére. Határidő: 2023. június 20. Dönt arról, hogy Szekszárd Megyei Jogú 

Város képviseletére a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökét 

jelöli ki az átvilágítás eredményeként tett megállapítások, illetve intézkedési javaslatok alapján 

bármely hatóság vagy bíróság előtti eljárás kezdeményezésére. Határidő az eljárások 

lezárásáig. Felhívja a Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Osztályát a 11.) pontban 

foglaltakkal kapcsolatban az esetlegesen felmerülő intézkedések (pl.: meghatalmazás 

előkészítése) megtételére, határidő 2023. június 20. 

Gyurkovics János alpolgármester: Lezártuk a vitát. 

Zaják Rita képviselő: Én kérek elnézést, csak annyit szeretnék módosítani a határozati 

javaslaton, hogy ne 2021-es pénzügyi évtől kezdődő időszak, hanem a 2020-as pénzügyi 



 

   

 

10 

időszak, tehát a 2020-as pénzügyi évtől kezdődő időszak átvilágításáról rendelkezzen a 

Közgyűlés és itt az 1., 2., 3. pontjában nevesítve van egy cég, akkor az ő nevesítésük helyett 

írjuk azt, hogy a 2020-as pénzügyi évtől kezdődő 2023-as pénzügyi év első negyedév végéig 

tartó, ez idő alatt megkötött szerződések és megbízások. Illetve ezt a pontot még 

kiegészíteném azzal vagy az utolsó helyre vagy nem tudom, hogy a cégeink tekintetében, az 

önkormányzati cégek tekintetében ennél a pontnál igen, ennél a pontnál az önkormányzati 

cégek által lebonyolított beszerzések és közbeszerzések tekintetében. Lehet, hogy így a 

megbízási idő nem 2 hónap lesz, hanem 3 vagy 4, de szeptemberben akkor is elkészülhet és 

egy csomó adat már egyébként is adott ugye a korábbi átvilágításból. Tehát a módosítom az, 

hogy az időszak 2020. elejétől legyen, ne csak egy konkrét szerződés, hanem az ez idő alatt 

megkötött szerződések és az ez idő alatt lebonyolított beszerzések és közbeszerzések az 

önkormányzati cégek és a hivatal tekintetében. 

Bomba Gábor képviselő: Azt javaslom, hogy mivel ez az előzőnek a megerősítése és a 

képviselő asszonynak van saját határozati javaslata, azt önállóként terjessze be. 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel Zaják Rita képviselő által előterjesztett módosított 
határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 1 igen szavazattal, 7 
nem szavazat és 5 tartózkodás mellett elutasított. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel Bomba Gábor képviselő által előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 1 nem 
szavazat mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 233/2023. (VI.9.) határozata 

a Közgyűlés 224/2023. (V.25.) számú határozatával kapcsolatos döntésről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal működésének a 2021-2023-as időszakra vonatkozó 

jogi és gazdasági tárgyú átvilágítása tárgyában, a döntés ismételt tárgyalásának keretében a 

224/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak szerint: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése- a Pénzügyi Bizottság 7/2023. 
(V.23.) számú határozatában foglaltakra tekintettel-  
 

• dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal által a 
2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedéve végéig tartó 
gazdasági időszak alatt megvalósított, pénzügyi kötelezettségvállalást jelentő 
gazdasági események jog-és célszerűségi szempontú vizsgálattáról; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
• dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármestere részére biztosított 

költségvetési keret felhasználásának jog-és célszerűségi szempontú vizsgálatáról a 
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2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedéve végéig tartó 
gazdasági időszak vonatkozásában; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 

  
• dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatal által a 

2021-es pénzügyi évtől kezdődő és a 2023-as pénzügyi év I. negyedéve végéig tartó 
gazdasági időszak alatt a Jól Kitakarítunk Kft-vel kötött megbízások jog-és célszerűségi 
szempontú vizsgálattáról; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
• Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterének és jegyzőjének a 

beszerzések lebonyolításának szabályzatáról szóló 9/2018. (V.8.) számú együttes 
utasításának 1. § (2) bekezdés g) pontjában foglaltak alapján megállapítja, hogy a 
megbízásra beszerzési eljárás mellőzésével, egy árajánlat bekérésével kerül sor. 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
• dönt arról, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Polgármesteri 

Hivatallal, illetve szerveivel szerződéses kapcsolatban nem álló, a jogi és pénzügyi 
átvilágítást végző független szakértő feladatok ellátásával az 1-3.) ponttal 
összefüggésben Dr. Góbi János egyéni ügyvédet (7621 Pécs, Teréz utca 11-13 2/36) 
bízza meg; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
• dönt arról, hogy a megbízás időtartamát két hónapban állapítja meg, és annak 

fedezetét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének 
Pénzügyi Bizottsága keretének terhére biztosítja; 
 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
• felhatalmazza a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a megbízási szerződés 

tartalmának jóváhagyására, valamint a megbízási díj összegének megállapítására, a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendeletben foglaltak figyelembevételével; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Bomba Gábor elnök 
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• felhívja a Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Osztályát a dr. Góbi János egyéni 

ügyvéddel kötendő megbízási szerződés előkészítésére, és a döntéshozó elé történő 
beterjesztésére; 

 
Határidő: 2023. június 20. 
Felelős: dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető 

 
• dönt arról, hogy az átvilágítás lefolytatása tárgyában történő szerződéskötés 

teljesítésével összefüggésben a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottság elnökét jelöli ki a város képviseletére; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Máté Péter Sándor, Bomba Gábor László bizottsági elnökök 

 
• felhívja a Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Osztályát a 9.) pontban foglaltakkal 

kapcsolatban az esetlegesen felmerülő intézkedések (pl.: meghatalmazás előkészítése) 
megtételére; 

 
Határidő: 2023. június 20. 
Felelős: dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető 

 
• dönt arról, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város képviseletére a Pénzügyi Bizottság és a 

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökét jelöli ki az átvilágítás eredményeként 
tett megállapítások, illetve intézkedési javaslatok alapján bármely hatóság vagy 
bíróság előtti eljárás kezdeményezésére; 

 
Határidő:  Az eljárások lezárásáig 
Felelős: Máté Péter Sándor, Bomba Gábor László bizottsági elnökök 

 
• felhívja a Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Osztályát a 11.) pontban foglaltakkal 

kapcsolatban az esetlegesen felmerülő intézkedések (pl.: meghatalmazás előkészítése) 
megtételére; 

 
Határidő: 2023. június 20. 
Felelős: dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető 

 
Bomba Gábor képviselő: A négyes határozati javaslat. Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlése a gépjárműhasználat tárgyában, a döntés ismételt tárgyalásának 

keretében a 225/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak szerint. Ez a döntés 

megerősítése és csak azért olvasom fel mindig a döntést magát, hogy tudjuk, hogy mi volt az 

a döntés, amit megerősítünk. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése - a 

Pénzügyi Bizottság 7/2023. (V.23.) számú határozatában foglaltakra tekintettel - felhívja a 

polgármestert az MZX-500 gépjárműhasználat vonatkozásában 2.843.744 forint 



 

   

 

13 

önkormányzat részére történő visszafizetésére egyösszegben 2023. június 9. napjáig, arra 

tekintettel, hogy nem igazolta a gépjármű szabályos használatát. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nekem csak egy apró észrevételem van, hogy június 

9. napjáig kell visszafizesse, a mai napig, de hogy ha 8 napig nem tudja igazolni.  De ha 8 napig 

nem tudja igazolni, akkor az úgy nem kéne oda. Ugye a korábbi döntését felfüggesztette, azt 

ugye nem lehet végrehajtani az ismételt tárgyalásig. Dönthet úgy a Közgyűlés, hogy a mai 

napig fizetteti vissza vele, de akkor az a mondatrész ne legyen benne, hogy ha 8 napon belül 

nem tudja igazolni. Akkor legyen az, hogy tekintettel arra, hogy nem igazolta, vagy valami 

ilyesmi. 

Gyurkovics János alpolgármester: Hogy legyen? Szóban fogalmazd meg légy szíves. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Azt frakcióvezető úr döntse el, hogy akkor a június 9. 

napjáig történik a visszafizetés tekintettel arra, hogy nem igazolta szabályos használatot vagy 

akkor meghosszabbítja a visszafizetést, ezt ő döntse el, ne én. 

Bomba Gábor képviselő: Június 9. napját azt fenntartom és tekintettel arra, hogy idő bőven 

volt, tehát igazolni lehetett volna felfüggesztés alatt is, szerintem eltelt 15 nap. Tekintettel 

erre, hogy nem igazolta, így akkor június 9. napjával vagy napjáig fizesse vissza. 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel Bomba Gábor képviselő által előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 234/2023. (VI.9.) határozata 

a Közgyűlés 225/2023. (V.25.) számú határozatával kapcsolatos döntésről 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a gépjárműhasználat tárgyában, a 

döntés ismételt tárgyalásának keretében a 225/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak 

szerint: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése - a Pénzügyi Bizottság 7/2023. 
(V.23.) számú határozatában foglaltakra tekintettel - felhívja a polgármestert az MZX-500 
gépjárműhasználat vonatkozásában 2.843.744 forint önkormányzat részére történő 
visszafizetésére egyösszegben 2023. június 9. napjáig, arra tekintettel, hogy nem igazolta a 
gépjármű szabályos használatát. 
 
Határidő: 2023. június 9. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 
Máté Péter képviselő: Azért erőltettem a dolgot, mert ez a 4-es „C”, tehát kötődik a 4-es. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a gépjárműhasználat tárgyában a 
Pénzügyi Bizottság 7/2023. (V.23.) számú határozatában és a közgyűlés 225/2023. (V.25.) 
számú határozatában foglaltakra tekintettel megállapítja, hogy a polgármester a gépjármű 
szabályos használatát nem igazolta. Dönt arról, hogy a gépjármű használati jogát a 
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polgármester számára megszünteti. Határidő azonnal, felelős a jegyző, vagyis dr. Biró Gyula 
aljegyző. Dönt az MZX-500 gépjármű azonnali visszavételéről és felkéri a polgármestert a 
jármű azonnali visszaszolgáltatására és a leadására a Polgármesteri Hivatal Gondnokságán, 
határidő azonnal, felelős gondokságvezető. A Hivatal számolja ki az MZX-500 rendszámú 2023. 
évi költségét január 1. napjától a visszavétel napjáig és terjessze a Pénzügy Bizottság elé. A 
Mészáros Andrea által alkalmanként használt MVS-288 rendszámú teherautó menetleveleit 
és használatának időarányos költségeit terjessze a Pénzügyi Bizottság elé. A 2-3. pont 
vonatkozásában a határidő 2023. június 19., felelős a gondnokságvezető. Azzal egészíteném 
ki, hogy ennek az autónak a használatára sem jogosult, ebben pedig felelős dr. Biró Gyula 
aljegyző. Tehát nem vihet autót a hivatalból térítés nélkül, szerintem térítéssel sem. 
 
Az alpolgármester szavazásra teszi fel Máté Péter képviselő által előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 235/2023. (VI.9.) határozata 

gépjármű használatáról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a gépjárműhasználat tárgyában a 

Pénzügyi Bizottság 7/2023. (V.23.) számú határozatában és a közgyűlés 225/2023. (V.25.) 

számú határozatában foglaltakra tekintettel 

1. megállapítja, hogy a polgármester az MZX-500 forgalmi rendszámú Skoda Superb 

gépjármű szabályos használatát nem igazolta és dönt arról, hogy a gépjármű használati 

jogát a polgármester számára megszünteti; 

 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 

 
2. dönt arról, hogy az MZX-500 forgalmi rendszámú Skoda Superb gépjármű azonnali 

visszavételéről és felkéri a polgármestert a jármű azonnali visszaszolgáltatására és a 

leadására a Polgármesteri Hivatal Gondnokságán; 

 

Határidő: azonnal 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

Czinege Richárd vezető gondnok 
 

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az MZX-500 forgalmi rendszámú Skoda Superb 

gépjármű 2023. évi költségét január 1. napjától a visszavétel napjáig számolja ki és 

terjessze a Pénzügy Bizottság elé; 

 

Határidő: 2023. június 19. 
Felelős: Czinege Richárd vezető gondnok 
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4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Mészáros Andrea által alkalmanként használt 

MVS-288 forgalmi rendszámú Opel Vivaro teherautó menetleveleit és használatának 

időarányos költségeit terjessze a Pénzügyi Bizottság elé; 

 

Határidő: 2023. június 19. 
Felelős: Czinege Richárd vezető gondnok 

 
Bomba Gábor képviselő: Az ötös határozati javaslat szintén egy döntés megerősítése. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a frakciók részére kizárólagos 

használatra adott helyiség és technikai feltételek biztosítása tárgyában, a döntés ismételt 

tárgyalásának keretében a 227/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak szerint: Szekszárd 

Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet előterjesztésben hivatkozott vonatkozó szabályai 

alapján, abban foglaltak végrehajtására a közgyűlési frakciók képviselői részére az alábbiakról 

döntött: felkéri a jegyzőt, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 

(7100 Szekszárd, Bélakirály tér 8.) I. emelet a polgármesteri tárgyaló mellett található 103. 

számú helyiséget bocsássa a frakciók kizárólagos használatára, azzal, hogy az hivatali 

munkaidőben használható és látogatható. Határidő döntéshozatal napja. Felkéri az aljegyzőt 

és a polgármestert, hogy a helyiség kialakítása és technikai felszereléshez szükséges 

intézkedéseket tegye meg a frakcióvezetők bevonása mellett. Határidő 2023. június 15. 

Zaják Rita képviselő: Frakcióvezető urat szeretném kérni, és tudom, hogy a múltkor is 

feltettem a kérdést, és akkor azt válaszolta. Azt kérdeztem, hogy képviselői iroda lesz-e, azt 

mondta, hogy igen. Most frakció irodáról beszélt, azt szeretném kérdezni, hogy akkor frakció 

iroda vagy képviselői iroda? 

Gyurkovics János alpolgármester: Most csak módosító javaslata vagy módosító indítvány 

lehet, elnök úr által előterjesztett határozati javaslatról szavazzunk. 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel Bomba Gábor képviselő által előterjesztett határozati 
javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 236/2023. (VI.9.) határozata 

a Közgyűlés 227/2023. (V.25.) számú határozatával kapcsolatos döntésről 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a frakciók részére kizárólagos 

használatra adott helyiség és technikai feltételek biztosítása tárgyában, a döntés ismételt 

tárgyalásának keretében a 227/2023. (V.25.) döntést megerősíti az alábbiak szerint: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Szervezeti és Működési 
Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet előterjesztésben hivatkozott 
vonatkozó szabályai alapján, abban foglaltak végrehajtására a közgyűlési frakciók képviselői 
részére az alábbiakról döntött: 
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1. felkéri a jegyzőt, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában (7100 

Szekszárd, Bélakirály tér 8.) I. emelet a polgármesteri tárgyaló mellett található 103. 

számú helyiséget bocsássa a frakciók kizárólagos használatára, azzal, hogy az hivatali 

munkaidőben használható és látogatható; 

 
Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 

Máté Péter frakcióvezető 
Bomba Gábor frakcióvezető 

 
2. felkéri az aljegyzőt és a polgármestert, hogy a helyiség kialakítása és technikai 

felszereléshez szükséges intézkedéseket tegye meg a frakcióvezetők bevonása mellett. 

  
Határidő: 2023. június 15. 
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

dr. Biró Gyula aljegyző 
Máté Péter frakcióvezető 
Bomba Gábor frakcióvezető 

 
Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. 
 
Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester 10 óra 16 perckor a 

nyilvános ülést berekeszti. 

 
K. m. f. 

 
Ács Rezső  dr. Biró Gyula 

polgármester aljegyző 
 
 
Jegyzőkönyvet készítette:  
 
 
dr. Gyulay Soma  
jogi és bizottsági referens 
 


